Problemas :)

1. Marcus tiene dos billetes de 50€. Se compra un juego por 39€, ;Cuanto dinero le queda?

Datos:
Marcus tiene dos billetesde €.
Compra un juegopor €.
Operacion(es):

c b@

oo .
Solucion:
Le quedan €.

2. lzel empieza a bailar a las cuatro y cuarto. Baila durante veinticinco minutos. ;A qué hora
termina?

Solucion:

Termina a las . (Escribe con ntimero y letra.)



3. Marcos tenia ahorrado un billete de 500€. Se gasta la mitad. ;Cuanto le queda?
Datos:

Tenia €:
(Gasta la mitad.

Operacion(es):

| [ | [pividido entre (:) | [Esigualae) |

La mitad de 500€ es €.



